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Εορτή της Υπαπαντής και χειροτονία Διακόνου 
στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Η μεγάλη δεσποτοθεομητορική Εορτή της Υπαπαντής, 
εορτάσθηκε στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Οσίου Ιωάννου 
του Ρώσσου στο Νέο Προκόπι Ευβοίας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος το πρωί της Δευτέρας, 2 Φεβρουαρίου 2026, 
υποδέχθηκαν τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο-Γενικό 
Διευθυντή της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος και τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιο, ο οποίος χοροστάτησε 
κατά τον Όρθρο.



Κατά το ακολουθήσαν Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος τέλεσε και την εις Διάκονον 
χειροτονία του μοναχού Μαξίμου Χοϊένκο, αδελφού της Ιεράς Μονής Αγίου 
Γεωργίου «ΑΡΜΑ» και φοιτητού της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ.



Εκκλησιάσθηκαν ο εφησυχάζων Μητροπολίτης κ. Ιωσήφ, σύσσωμοι οι ωφελούμενοι 
φοιτητές του Θεολογικού Φοιτητικού Οικοτροφείου της Αποστολικής Διακονίας 
και πλήθος προσκυνητών, ο οποίοι, παρά τον εργάσιμο χαρακτήρα της ημέρας, 
προσέρχονταν από πολλά μέρη της Πατρίδος μας και του Εξωτερικού να 
αποτίσουν τιμή στον όσιο Ιωάννη.



Κατά τον διδακτικό λόγο του προς τον νέο Διάκονο π. Μάξιμο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος τόνισε την αξία την ετοιμασίας κάθε 
ανθρώπου να υποδεχθεί στη ζωή του τον Ιησού Χριστό, ως Κύριο της ζωής του. 
Μάλιστα, με έναυσμα την πορεία της ζωής του προς την Ιερωσύνη, όπως νωρίτερα 
την ανέφερε ο Διάκονος Μάξιμος, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε 
τους γονείς του π. Μαξίμου, Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέα και πρεσβυτέρα Ναταλία, 
για την κατά Χριστόν ανατροφή του, τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Φαναρίου κ. 
Αγαθάγγελο, για την στοργή και τη φροντίδα του υπέρ του νέου Διακόνου, τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιο για την καλλιέργεια που 
του παρέχει διά της πνευματικής πατρότητας και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Σκοπέλου κ. Νικόδημο για τον πνευματικό σύνδεσμό του με τον νέο Διάκονο.



Όλοι οι εκκλησιασθέντες αναφώνησαν με συγκίνηση και ενθουσιασμό το «Άξιος!», 
συμμετέχοντας στο ιερό μυστήριο της χειροτονίας.









































(Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου, Δ. Τούσης, Δ. Ψαθέρης, Η. Βοϊτσεχόφσι & 
Χ. Ρεζκ.)


